

Звіт старости

Березниківського старостинського округу

Шнайдер Ольги Володимирівни

про виконану роботу за 2024 рік

Про стан організації роботи щодо забезпечення нормальних умов, для проживання жителів населених пунктів Березниківського старостинського округу, староста Шнайдер О.В. доповідаю слідує:

Населення нашого старостинського округу складається з 5-ти сіл, а саме: с. Запруда, с.Сергіївка, с.Березники, с.Ситне та с.Адамове, де станом на сьогоднішній день нараховується 236 дворів та проживає 766 чоловік населення:

- з них 245 чол. люди похилого віку.
- 388 чол. середнього віку.
- 104 чол. діти шкільного віку.
- 39 чол. діти дошкільного віку.

На території старостинського округу проживає 19- багатодітних родин, де виховується 68- дітей, 3- прийомні родини , 41- люди з інвалідністю, 18- ВПО 6- з яких діти, 17- одиноких престарілих громадян, які обслуговуються соціальними працівниками.

24- хлопці на даний час захищають Україну, 2- зниклі безвісти, 5- чоловік на жаль загинуло.

На території округу діють ліцей , 2-МПТБ, сільська бібліотека , 2-клуби , 1- дошкільний заклад , 5-приватних магазинів , пересувне поштове відділення та СП Агро-Мілка.

Розпорядженням селищного голови було затверджено графіки прийому громадян в приміщенні старостату, а також виїзні дні в села Сергіївка та Запруда, першого та третього понеділка кожного місяця. В ході яких надійшло-88 звернень від громадян різного характеру, як правило, всі звернення я завжди розглядаю особисто та веду прийом громадян щоденно, незважаючи в які дні. Переймаюсь проблемами своїх людей та все роблю для того, аби позитивно вирішити проблеми жителів моєї громади ,

здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх прав і інтересів у сфері соціального захисту, освіти та медичної допомоги.

Особисто мною та діловодами, з початку року було видано 359 - довідок різного характеру, оформлено 66 – субсидії, 36- допомог та компенсацій, 7- справи по догляду за людьми 80+, видано 523 - витяги по актуалізації, оформлено 49- пільг на тверде паливо та скраплений газ.

Проводяться обстеження матеріально – побутових умов проживання багатодітних родин, ВПО та сімей, які потрапили у СЖО.

На території округу підтримується задовільний стан населених пунктів та кладовищ.

Налагоджена співпраця з поліцією, зокрема дільничним інспектором Серпутьком С.В. спільно з яким проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота серед окремих верств населення, про необхідність дотримання правил благоустрою, стану техногенної та пожежної безпеки і т.д.

Працівниками старостинського округу регулярно проводяться звірки погосподарських книг, облік ВПО, відвідуються кризові сім'ї та одинокі престарілі громадяни. Проводиться робота по благоустрою громади, а саме: прибирання кладовищ, територій біля адмінбудівель та центральних вулиць. Проводились масові заходи та благодійні ярмарки, з метою збору коштів та продуктів харчування, для наших захисників та захисниць.

В планах громади, в пріоритеті акцентується увага наших жителів на:

- створенні громадських пасовищ, для випасання худоби за рахунок земель запасу та резерву.
- грейдування доріг внутрігосподарського призначення по селах (особливо в с. Адамове до кладовища, с. Сергіївка вул. Шевченка, с. Березники вул. Майданська, с. Ситне вул. Центральна.)
- подачі клопотання щодо взяття на баланс лісової дороги (протяжністю 7 км.) між селами Адамове та Курчицька - Гута, до Звягельської РДА та Житомирської ОДА.
- видалення старих дерев на кладовищах, в селах Березники та Адамове.